株式会社國場組との合弁会社設立に関するお知らせ

■株式会社國場組との合弁設立によるビルメンテナンス会社の営業を開始します

当社は、株式会社國場組(本社:沖縄県那覇市、社長:國場幸一以下「國場組」といいます)と、沖縄県内でビルメンテナンス事業を行う会社として、「株式会社コクバ合人社ファシリティーズ」を合弁で設立することについて合意し、2014年7月1日に会社を設立、同日より営業を開始しましたので、お知らせします。

1. 合弁会社設立の目的

当社と國場組は、施設建設における國場組のノウハウと実績、および当社の施設管理のノウハウと経験を生かしたサービスを沖縄県内で提供することを目的として、合弁による新会社を設立する運びとなりました。

両社の強みを活かした事業展開をはかってまいります。

2. 合弁会社の概要

(1)商号

株式会社コクバ合人社ファシリティーズ

(2)本店所在地

沖縄県那覇市久茂地三丁目21番1号

(3)代表者の役職・氏名

代表取締役会長 山本 計至*1 代表取締役社長 渡慶次 道昌*2

(4) 事業内容

ビルメンテナンス業務 (施設の維持・運営管理、修繕企画等)

(5)資本金

3百万円

(6) 設立年月日

2014年7月1日

(7)出資比率

株式会社國場組 50.3% (151株) 株式会社合人社計画研究所 49.7% (149株)

- ※1 株式会社合人社計画研究所経営企画部部長
- ※2 株式会社國場組執行役員常務